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QUESTÕES 
 

 

→ O que completa os espaços pontilhados na linha 10 do artigo? 

a) were told nothing. 

b) always suspected the plan. 

c) were punished at the time. 

d) were very friendly. 

e) died in silence. 

 

 

 

→ Segundo as informações lidas, por que o repórter Robertson não pôde se aproximar da ilha? 

a) Os moradores da região ainda tinham medo de navegar nas proximidades. 

b) Ninguém conhecia com exatidão onde se localizava Gruinard. 

c) Ainda eram feitos experimentos muito perigosos por lá. 

d) A população local tinha finalmente assumido o controle da região. 

e) Vinte anos depois, os militares continuavam instalados na ilha. 
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→ O que NÃO é afirmado no texto? 

a) Apenas em 1997 a ilha de Gruinard foi declarada segura. 

b) O Reino Unido testou armas biológicas clandestinamente na ilha. 

c) Nos anos 1990 a verdade completa sobre as atividades secretas foi descoberta. 

d) Nos anos 1940 tentou-se usar armas biológicas contra a Alemanha nazista. 

e) O objetivo buscado era o de diminuir combates diretos entre os exércitos. 

 

 

→ Observe as afirmações abaixo. Quais delas condizem com o que é dito no texto? 

I- O uso dos esporos de antraz como arma precisava ser testado longe de áreas povoadas. 

II- A ideia era que o gado comeria os bolos de linhaça e ficaria contaminado com o antraz. 

III- Os sintomas da infecção apareceriam imediatamente após o contato. 

IV- O gado que foi usado no experimento vivia na ilha há décadas. 

 

a) I e II. 

b) III e IV. 

c) II e IV. 

d) I e III. 

e) I e IV. 

 

 

 

→ Abaixo há afirmações verdadeiras (V) e falsas (F) sobre o tema. Segundo o artigo, qual 

alternativa apresenta a ordem correta?  

I- A ilha de Gruinard era habitada por pescadores na Segunda Guerra. 

II- Os cientistas precisavam saber se o antraz permaneceria virulento após os ataques. 

III- A primeira explosão ocorreu por controle remoto e produziu um enorme estrondo. 

IV- Os esporos se disseminaram com o vento e infectaram o gado. 

 

a) F- V- F- V  

b) V- F- F- F 

c) V- V- F- V 

d) F- F- V- F 

e) V- V- F -F  

 

 

 

→ Conforme as informações lidas, dias após o experimento 

a) o gado apresentou sintomas e começou a morrer. 

b) os escombros cortaram a ação do antraz no solo. 

c) os habitantes da ilha denunciaram os militares. 

d) os gases venenosos se dissolveram no mar. 

e) a fumaça seguia flutuando sobre o continente. 
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→ A partir da leitura, o que ocorreu após o fim da Segunda Guerra Mundial? 

a) Os bolos de linhaça com antraz foram destruídos. 

b) Os testes continuaram sendo feitos durante décadas. 

c) Até os cientistas abandonarem a ilha, houve programas ofensivos. 

d) A Grã-Bretanha impediu a entrada na ilha até 1975. 

e) A Grã-Bretanha tornou-se a principal potência nuclear do Ocidente. 

 

 

 

→ De acordo com o que foi lido, o experimento com o antraz 

a) exterminou animais no continente perto da ilha. 

b) provocou o crescimento de vegetação no solo da ilha. 

c) causou o pagamento de indenização aos militares. 

d) destruiu toda a vegetação nativa da ilha. 

e) não contaminou a água para os animais. 

 

 

 

→ Conforme o autor, como foi solucionada a situação em Gruinard? 

a) A ilha foi encharcada com uma mistura de água de mar e formaldeído, e a camada superficial 

do solo contaminado foi removida e incinerada.  

b) Os ambientalistas conseguiram reverter a contaminação no corpo dos animais e no ar através 

de tratamentos químicos. 

c) A ilha ficou sem habitantes e em quarentena por cerca de trinta anos. 

d) Os resquícios do antraz foram finalmente enterrados após anos de queimadas controladas. 

e) O governo britânico pediu perdão à população da ilha e à do continente pela tragédia 

climática. 

 

 

 

→ Segundo o que foi lido, o que completa a linha pontilhada na frase final do texto? 

a) both the dangers of biological warfare and humanity's capacity for destruction. 

b) the possibilities of distinct lives on earth. 

c) both the end of an era of peace and new hopes of friendship. 

d) scientists' inability to solve important issues to humanity. 

e) the impossibility of the human species to destroy itself. 


